
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες 

Σας ενημερώνουμε ότι ο καθιερωμένος αγιασμός για την έναρξη του σχ. έτους 

2020-2021 θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα, 14 Σεπτεμβρίου 2020 (Εγκύκλιος 

ΥΠΑΙΘ: υπ. αριθμ.Φ7/118240/Δ1/09-09-2020).  Η προσέλευση των 

μαθητών & μαθητριών θα πραγματοποιηθεί ως ακολούθως: 

1. Οι μαθητές & οι μαθήτριες της Α΄ τάξης θα προσέλθουν με τους γονείς 

τους στον αύλειο χώρο του σχολείου στις 9:45, με μάσκες και τηρώντας 

τις αναγκαίες αποστάσεις, προκειμένου να γίνει η κατανομή τους στα 

τμήματα, και στη συνέχεια θα εισέλθουν στις αίθουσες μαζί με τις 

υπεύθυνες εκπαιδευτικούς των αντίστοιχων τμημάτων, ενώ οι γονείς θα 

εξέλθουν από το προαύλιο. 

2. Οι μαθητές & οι μαθήτριες των Β΄, Γ΄, Δ΄, Ε΄ & ΣΤ΄ τάξεων θα 

προσέλθουν στον χώρο του σχολείου μετά τις 10:10 και θα εισέλθουν 

μόνοι τους και με μάσκες στο εσωτερικό όπου οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί 

θα τους οδηγήσουν στις αίθουσες. Να σημειωθεί ότι οι μαθητές/τριες των 

Α΄& Β΄ τάξεων θα βρίσκονται στις 4 αίθουσες του ισογείου. Τα τμήματα 

της Β΄ τάξης παραμένουν στις αίθουσες στο τέλος του διαδρόμου. Για τους 

μαθητές/τριες των Γ΄, Δ΄, Ε΄,& ΣΤ΄, οι οποίοι είναι στον α΄ όροφο, 

παρατίθεται σχεδιάγραμμα στο τέλος του εγγράφου. 

Επισημαίνεται ότι  

 Ο αγιασμός θα πραγματοποιηθεί στις 10:30 και στη συνέχεια ο ιερέας θα 

περάσει από όλες τις αίθουσες για τα καθιερωμένα. 

 Οι μαθητές θα παραλάβουν τα βιβλία τους, οπότε να έχουν μαζί τη σχολική 

τους τσάντα. 

 Οι γονείς θα βρίσκονται έξω από τον αύλειο χώρο του σχολείου, τηρώντας 

τα μέτρα ασφαλείας, και θα παραλάβουν τα παιδιά τους μετά τη λήξη της 

όλης διαδικασίας ως ακολούθως: τους μαθητές/τριες των Α΄, Β΄& Γ΄ 

τάξεων στις 11:00 και των υπολοίπων τάξεων στις 11:10. 

 Για οτιδήποτε προκύψει θα ενημερώνεστε μέσω ηλ. Ταχυδρομείου (e-

mail) και το ιστολόγιο του σχολείου, 

https://blogs.sch.gr/4dimpre/  

https://blogs.sch.gr/4dimpre/


Σας ευχόμαστε μια καλή και δημιουργική σχολική χρονιά!!!! 
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